

共享荣耀 共克时艰 共建家园

——香港回归20年成长印记

回归祖国20年来,香港这颗“东方之珠”迎来了无数璀璨瞬间,也经历过几许风雨。在数不清的悲喜交错、高低起伏中,香港同胞一起欢呼喝彩,一起迎难而上,共同守护着这个家园,努力创造更美好的明天。

盛事新颜

一个新时代的诞生,镌刻在历史长卷上。
1997年7月1日,在香港会展中心,雄壮的国歌奏响,国旗与区旗冉冉升起,中华人民共和国香港特别行政区在一片喜悦欢腾中成立。

从殖民地变为特别行政区,香港不仅一洗被殖民的屈辱,更获得前所未有的机遇,昂首缔造连绵盛事。当中的人、事、物,值得感怀。

依靠祖国,港人得以成为国际组织舵手。2006年,香港卫生署署长陈冯富珍在中央政府大力支持下,当选世界卫生组织总干事;2010年,香港天文台台长岑智明当选世界气象组织航空气象学委员会主席。港人为国际社会发光发热,香港同胞深深感受到作为中国人的骄傲与自豪。

2008年北京奥运会举世瞩目,香港协办马术比赛项目,分享作为奥运城市的荣耀。东亚运动会于2009年在港圆满举行,让香港再次走进全球聚光灯下。20年来,多项大型会议展览在香港亮相,包括世界贸易组织第六次部长级会议、国际足联联盟展等,香港特区举办大型国际会展活动的实力得以充分展示。

为市民带来无限欢乐的两对大熊猫“安安”“佳佳”和“乐乐”“盈盈”,是中央政府先后于特区成立2周年和10周年时赠送的贺礼。宝贝们以香港海洋公园为家,大受市民和游客欢迎,至今累计逾4000万人次探访过它们。

稳定经济

香港多年获评为全球最自由经济体,回归至今一直未变。在持有良好营商环境的同时,香港经济发展并非一帆风顺,在外来因素影响下也曾风起云涌。

作为世界金融中心,香港回归20年里遭遇过两次金融危机。亚洲金融危机于1997年7月爆发,在国际游资攻击下,东南亚各国面临严峻挑战,香港也难独善其身。在祖国大力支持下,新成立的特区政府背水一战,成功击退炒家,度过风浪。2008年,全球金融海啸冲击香港金融市场,同样背靠中央支持,香港经受住了考验,进而成为境外最大的离岸人民币中心,国际金融中心地位得以巩固。

2003年,香港遭遇“非典”疫情,经济陷入低谷,中央果断出手相助,“个人游”政策为香港市场注入“源头活水”。目前内地已成为香港最重要的旅客来源地,2014年发布的《“一国两制”在香港特别行政区的实践》白皮书显示,“个人游”已覆盖49个城市,超过3亿人口。同样在“非典”疫情之后推出的《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》,是出现频率最高的中央挺港措施之一。

从推出惠港政策,到搭建“互联互通”机制,祖国着力助推香港经济发展。2014年4月10日,内地宣布建立沪港股票市场交易互联互通机制,开启“沪港通”的金融新纪元,并于两年后将机制延伸至“深港通”。今年5月16日,“债券通”又宣布启动,进一步深化内地与香港资本市场的互联互通安排。

“一带一路”倡议为香港带来机遇,亚洲基础设施投资银行今年3月在北京宣布“扩容”,接纳香港作为该行新成员。今年政府工作报告提出,研究制定粤港澳大湾区城市群发展规划。这些都使香港特区更紧密、深入地与国家发展战略连接在一起。

一个地方的经济发展少不了大型建设项目。随着香港迪士尼于2005年开幕,启德邮轮码头于2013年正式启用,香港旅游也迈向多元扩展。港珠澳大桥、广深港高铁预计于一年后通车,届时往来内地与香港的交通会更方便,两地经济活动也会更频繁。

维护法治

社会繁荣稳定的背后,需要有坚实的法治。香港回归祖国之后,始终坚守法治这一核心价值。20年来,基本法在香港得到成功实施,香港的法治水平显著提升,在全球的排名从1996年的60多位大幅跃升至2015年的第11位。

全国人大常委会先后5次分别于1999年、2004年、2005年、2011年、2016年,就居港权、行政长官产生办法、外交豁免权等

香港基本法条文作出解释,这几次释法清楚解释了基本法条文的立法原意,平息了社会争议,使香港法治更完善清晰,行政机关更有效顺畅运作。

2014年9月,部分人员发动所谓“占领中环”行动,严重扰乱正常社会秩序。香港警方依法对受影响地区果断全面清场,终结非法集会,公共交通服务全面恢复,社会生活重回正轨。香港各界认为,“占中”不仅解决不了问题,更重创香港社会最为珍视的核心价值——法治与文明,广大市民对于警方果断行动恢复社会秩序予以支持和赞扬。

回归后香港依照基本法,循序渐近推进民主进程。2010年,特区立法会通过关于修改2012年行政长官和立法会产生办法的政制改革方案。这是1997年后,首次根据基本法修改选举安排。2015年,特区行政长官普选法案因少数议员阻挠被否决,导致香港民主进程受阻。

实际上,回归以来,香港特区无论是行政长官选举还是民意代表选举,民主成分都不断提升。以行政长官选举为例,第一任行政长官于1996年由推选委员会选出,委员400人;第二任行政长官由800人组成的选举委员会选出;负责选举第四任、第五任行政长官的选举委员会委员均扩大为1200人。

共克时艰

20年来,无论遭遇什么样的风浪,困难,全港民众同舟共济,互助克难。而每当内地发生严重天灾,香港同胞也慷慨解

囊,奉献爱心。

2003年,香港爆发“非典”疫情,全港共有1755人感染非典,299人病逝,疫情对经济民生产生严重冲击。凭借港人的团结和坚强,凭借内地的无私援助,这场持续数月的疫情,终被控制。天灾无情,人间有爱。2008年,四川汶川发生特大地震,港人纷纷伸出援手;特区政府派出救援队伍前往灾区协助搜救,广大市民热心捐款,多所高校和民间机构陆续加入重建灾区行列,为受灾民众提供心理辅导、医疗服务等。2016年,特区政府宣布,历时8年的香港特区援建四川地震灾区工作圆满结束,全港共投入100亿港元支援灾区重建。

2010年8月,21名香港旅客在菲律宾马尼拉市中心遭歹徒劫持,事件导致8名港人死亡。事发后,香港特区政府对菲律宾发出最高级别的黑色旅游警告。在中央政府敦促和特区政府积极跟进下,菲律宾政府于2014年对事件受害者及家属正式道歉。

2012年10月,香港南丫岛附近海域发生渡轮和小轮相撞事故,造成39人遇难、数十人受伤,引发社会各界对客运船只安全的关注。特区政府在2013年完成撞船事故调查报告,并提出防止事故重演的13项建议。其后,涉事相关人员被裁定罪成,为事件负责。

从诞生一刻至今,香港特区转眼踏入20周年。重温这些年的辉煌瞬间与忧患时刻,每一个事件,每一段历程,都推动着年轻的特区不断成长,迈向更加成熟、稳健、多元的发展。

新华社香港6月1日电

《习近平关于社会主义经济建设论述摘编》出版发行

新华社北京6月1日电 由中共中央文献研究室编辑的《习近平关于社会主义经济建设论述摘编》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央科学分析我国经济发展形势和任务,坚持以习近平同志为中心的发展思想,贯彻稳中求进工作总基调,提出并落实新发展理念,大力推进供给侧结构性改革,就推动我国经济发展作出一系列重大决策和工作部署,推动我国经济持续健康发展。认真学习贯彻习近平同志关于社会主义经济建设的重要论述,对于深刻认识和把握我国经济发展怎么看、怎么干的重大问题,牢固树立和贯彻落实新发展理念,适应把握引领经济发展新常态,推进供给侧结构性改革,促进经济平稳健康发展和社会和谐稳定,实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的指导意义。

减贫成效显著 8省份获中央32亿元奖励

据新华社北京6月1日电 财政部1日发布消息,为表彰激励部分地区扶贫工作取得显著成效,中央财政已安排32亿元资金,对8个省市予以奖励。

获奖的8个省市分别是安徽、湖北、广西、重庆、四

川、贵州、西藏、甘肃,每个省市各获得4亿元奖励。

经党中央、国务院批准,上述8个地区在2016年省级党委和政府扶贫开发工作成效考核中被认定为完成年度计划、减贫成效显著、综合评价好的省份。

“六一”儿童节前夕,阿尔法狗战胜围棋“世界冠军”柯洁的消息,再次引发人们关注人工智能对教育的冲击。

“新华视点”记者调查发现,在我国,人工智能在课堂教学、在线学习、家教辅导等教育中的应用越来越广泛,并带来高达千亿元的市场。未来我们该如何教育孩子成为热点话题。

人工智能正悄然引发一场“教育革命”

人工智能在课堂教学上的应用越来越多。从去年9月起,北京市第十二中学高申部的两个班级率先尝试人工智能教学,任课教师和学生人手一台人工智能教学平板电脑。

该校高二年级化学教师赵虹华说:“平板设置有电子白板、拍照上传、实物展台等多种功能。课堂上,教师不需要在电脑PPT和投影仪之间来回切换。这更加符合教学的思维过程。”今年秋季学期该校将继续扩大使用范围。

北京青苗国际学校二年级学生苏溪,很多时候就是依靠iPad的智能教学软件学习,而不再是一本本的教科书。记者看到,在iPad上,人体消化系统以一种动态的形式,直观展示了消化过程,系统中每个器官都有英文单词标注。在线教育则是人工智能应用更为深广

人工智能“冲击波”来临 未来该如何教育孩子

的领域。借助人工智能和大数据,各种新的在线教育平台方兴未艾。免费大型公开课课程项目 Coursera 宣布,将推出以“自适应学习”为核心的3.0版本。

据科大讯飞股份有限公司介绍,该公司承建的在线教育项目——新疆基础教育资源公共服务平台,已有26.4万教师实名注册,上传资源超过107万条,下载资源条数超过1000万条。

深度学习模式开启,取代教师还是让教师更优秀

目前,人工智能在教育领域的应用技术主要包括图像识别、语音识别、人机交互等,应用主要集中在家教辅导、在线学习、课堂教学等方面。专家认为,“人工智能+教育”将重塑教育行业。

“比如,时下流行的MOOC(慕课)、网课解决了教育资源的稀缺性问题;而‘翻转课堂’则改变了以老师为

中心的课堂,重构了教学结构。不久的将来,大学生在校园的时间会减少,他们可以在线完成课程学习和考试,甚至很多时间不必待在学校。”程洪说。

人工智能实现了从“先教后学”转向“先学后教”,有助于解决教学缺陷。燕翔说,通过大数据的采集和分析,发现很多学校的缺陷是固定的,这意味着教师方面有模式化的不当教学问题。上海闵行区的学校正在试点“录播评课研训一体化系统”,通过视频对整个课程进行数据采集的分析,包括学生举手率、抬头率以及教师的行为方式等等,针对目标缺陷改进教学。

人工智能还可实现随时互动,避免重复劳动。程洪说,智能系统不仅能将教师从批改试卷等重复性劳动中解放出来,还可实现课堂和课下的全时互动。智能系统会将学生做题的数据回传数据库,教师能从中了解学生对知识点的掌握情况,避免重复讲解。

“人工智能是辅助工具,其使命不是取代教师,而是让教师腾出更多的时间和精力,创新教育内容、改革教学方法,把教育做得更好。”科大讯飞股份

有限公司高级副总裁杜兰说。

“人工智能时代不可逆转地到来,未来信息化将从支撑教学,转为与教学深度融合。只要有利于教育教学,我们都乐于去尝试。”北京市十二中教育集团校长李毅说。

业内人士认为,在教育领域,人工智能目前所处的阶段还很初级。学籍等结构化的数据还在打通,非结构化的数据比如基于学生行为的数据采集还刚刚起步,只有足够大的样本量,才能支撑人工智能优化。

不过,还有一些教育工作者坚信,传统教育方式仍不可替代。在赵虹华看来,面对教授过程中所包含的师生情感互动,是微课和网络答疑不具备的,教师有时候通过观察学生的表情获得反馈,学生也从老师的表扬或批评中得到情感支撑。

靠记忆和模仿的教育方式将被淘汰,未来要实现差异化、个性化、精准化

在2017中国国际大数据产业博览会

上,阿里巴巴集团董事局主席马云认为,如果继续以前的教学方法,三十年后孩子们将竞争不过机器,找不到工作。过去一百年是知识的时代、科技的时代,未来一百年是体验的时代、服务的时代,机器将会取代过去两百年来很多知识和技术。所以未来要求各国各地区各个家庭高度关注未来孩子的教育。

多位专家表示,未来的人工智能,不仅将大量取代工厂流水线工人,以及消防员、安保等危险工作,还将对一些专业化工作产生冲击,如新闻、翻译等,这就意味着,未来的人类必须拥有深度和持续学习的能力。仅靠记忆、机械模仿、单一答案的教育方式将被淘汰。

我国《教育信息化十年发展规划(2011-2020年)》也提出,以教育信息化带动教育现代化,破解制约我国教育发展的难题,促进教育的创新与变革,是加快从教育大国向教育强国迈进的重大战略抉择。

国家教育大数据应用技术国家工程实验室主任、华中师范大学校长杨宗凯

公告 漯不动产登公(2017)第242期

土地使用者:谢宏伟,土地证号:漯国用(2003)第008703号,坐落:双汇实业集团有限公司9号家属楼103室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:出让,面积:19.23平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补发新证。

漯河市不动产登记中心 2017年6月2日

公告

肖卫星(身份证:210402*****3576):

请你于本公告发布之日起15日内到漯河医学高等专科学校办理相关手续,如逾期不到,学校将按照《事业单位人事管理条例》予以处理。

联系电话:0395-2966892

漯河医学高等专科学校 2017年6月2日

拍卖公告 我行定于2017年6月22日9时整,在本行会议室公开拍卖位于郾城区商桥镇西街村的房地产一处及面粉设备、变压器等,起拍价260.63万元(有保留价)。

有意竞买者请于2017年6月21日16时30分前携有效证件和保证金60万元来我行办理竞买手续。

联系地址及电话:市财政局东三楼 3129911 3169922

展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起

工商监督电话:2922030

漯河市拍卖行 2017年6月2日

拍卖公告 2017年7月2日10时至7月3日10时,在漯河市郾城区人民法院阿里巴巴司法拍卖网络平台(www.sf.taobao.com/0395/02)上,公开拍卖漯河市郾城区金牛工贸区1幢1号漯河市新峰门业有限公司所拥有产权的工业厂房等用途房地产,房屋总建筑面积为3687.88平方米。有意竞买者请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。

咨询电话:0395-3561822

漯河市郾城区人民法院 2017年6月2日

漯河金色华府君苑二期建设项目规划批前公示(补办)

建设单位: 漯河市中源置业有限公司
建设位置: 黄河路以南,崂山路以东
项目名称: 漯河金色华府君苑二期2号、6号及新增地下车库

根据《住房城乡建设部关于城乡规划公示的规定》(建规(2013)166号)要求,对此工程进行批前公示,公示期为7个工作日(2017年6月2日~2017年6月12日)。如有异议,请拨打:0395-5759911;如需进行听证,请在公示期内向市城乡规划局提出书面申请,详情请到项目现场咨询。



公告 漯不动产登公(2017)第243期

根据河南省漯河市召陵区人民法院(2016)豫1104执97号协助执行通知书、河南省漯河市召陵区人民法院(2016)豫1104执97号执行裁定书,将被执行人丁红霞所有的位于双汇实业集团有限公司2号家属楼503室(土地证号为2003008444号)过户到周雪梅名下,原证书公告作废。

漯河市不动产登记中心 2017年6月2日

遗失声明

- 漯河市郾城区基督教协会开户许可证(核准号:J5043000104102)丢失,声明作废。
- 编号为L410372479,姓名为于清也,出生日期为2011年6月9日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 宋严全驾驶员从业资格证(证号:4111000020111002469)丢失,声明作废。
- 漯河盛通运输有限公司豫LC7596道路运输证(证号:411100022979)丢失,声明作废。
- 漯河市通达物流有限公司豫LG5699营运证(证号:411100011447)丢失,声明作废。
- 漯河九如商贸有限公司营业执照正本(统一社会信用代码:91411102MA3X6P5K92)、公章及税控盘丢失,声明作废。

漯河市城乡规划局 2017年6月2日